

Šumivá vína

Prosecco millesimato DOCG – Contarini 95/640 Kč

100% odruda Glera, oblast Valdobbiadene, jemné perlení s hustou pěnou, světle žluté barvy, na chuti delikátní. Ve vůni ovocné s typickou příchutí akátového medu.

Franciacorta extra brut 61 – Berlucchi 210/1390 Kč

Šumivá vína z vinařství Berlucchi patří mezi pomyslné nebe šumivých vín v Itálii. Nachází se na severu Itálie kousek od města Brescia. Je to společný sen Guida Berlucchiho a Franca Zillianiho udělat víno podobné stylu Champagne v Itálii. 85 % odrůdy Chardonnay 15 % odrůdy Pinot noir. Víno leží 24 měsíců na jemných kalcích před odstřelením.

Franciacorta rosé 61 – Berlucchi 1550 Kč

Šumivá vína z vinařství Berlucchi patří mezi pomyslné nebe šumivých vín v Itálii. Nachází se na severu Itálie kousek od města Brescia. Je to společný sen Guida Berlucchiho a Franca Zillianiho udělat víno podobné stylu Champagne v Itálii. 60 % odrůdy Pinot noir 40 % odrůdy Chardonnay. Víno leží 24 měsíců na jemných kalcích před odstřelením.

Bílá vína

Pinot grigio – villa loren 95/400 Kč

Typická slámově žlutá barva, ovocná vůně připomínající citrusy, harmonická chuť. Suché, šťavnaté a osvěžující víno.

Gruner Veltliner Federspiel – Frischengruber 185/830 Kč

100 % odrůdy Veltlín z pravé strany Dunaje ve vinařské oblasti. Georg Frischengruber je mladým vinařem, který se pomalu dostává mezi elitu velikánů této oblasti. Jeho vína jsou silně minerální, svěží s příjemnou kyselinou.

Riesling Federspiel – Frischengruber 880 Kč

Odrůda Riesling 100 %, víno zraje v nerezových tancích. Svěží, šťavnaté a vysoce minerální. Vinařství se nachází v obci Rossatz ve vinařské oblasti Wachau na pravém břehu Dunaje.

SAUVIGNON VETTE – TENUTA SAN LEONARDO 820 Kč

Krásné, minerální víno vonící po černém bezu a grapefruitu. V ústech příjemné s dlouhou dochutí se šťavnatou kyselinou. 100% odrůda Sauvignon. Oblast Trentino.

ANTHÍLIA – DONNAFUGATA 760 Kč

Slámově žlutá barva a krásná květinová vůně s příměsí tropického ovoce. Na patře se víno projevuje jemnou ovocitostí s minerálními podtóny. Odrůda: Catarratto se západního pobřeží Sicílie v okolí města Marasala.

ROCENO GRILLO – SIBILIANA 450 Kč

Fantastické letní víno z ostrovní části Sicílie. Odrůda Grillo je krásně aromatická voní po tropickém ovoci. V ústech je víno příjemné, osvěžující s elegantním závěrem.

RYZLINK VLAŠSKÝ OŘECHOVÁ HORA – ZDENĚK PEŘINA 550 Kč

Harmonické víno s čistým ovocným charakterem, které ve vůni podtrhují tóny bílého rybízu a broskve. Víno z Mikulovské oblasti.

Soave Classico Monte Carbonare – Suavia 1100 Kč

100 % odrůdy Garganega. Monte Carbonare je název kopce, na kterém se nachází vinice, z níž pochází toto víno (v překladu uhlířská hora). Rodina Tessari sama popisuje toto víno jako: „země ve sklenici“ - je to čistý výraz jejich vulkanického terroiru. Vůně: krásné tóny středomořských citrusových plodů spolu s čerstvými horskými bylinkami. V chuti dominuje velká, silná mineralita s krémovostí a obrovskou elegancí. Závěr je suchý a velmi perzistentní.

Červená vína

Primitivo di Manduria Urceus – Cantolio 135/590

Odrůda Primitivo, víno z jihu Itálie z regionu Puglia. Vůni komponují noty květů tmavě červené pivoňky, růže, doprovázené intenzivními tóny černého peckovitého i tmavého lesního ovoce. Chuťový výraz charakterizuje struktura ušlechtilých taninů, ovocná svěžest a dlouze trvající ústní aroma, sestavené z tónů plodů tmavého ovoce.

ROSSO PICENO SUPERIORE, MONTEPULCIANO – TENUTA DE ANGELIS 690 Kč

Východní pobřeží slunné oblasti Marche nabízí nádherné, vyzrálé, šťavnaté víno vyráběné z odrůdy Montepulciano a Sangiovese, které zraje 15 měsíců ve velkých dubových sudech.

RIPASSO SAN ROCCO- TEDESCHI 950 Kč

Rubínová barva s granátovými odlesky, ovocná elegantní vůně, třešňí a lesních plodů, suchá a svěží chuť s pěkným tělem a ovocnou dochutí, Zrání ve velkých dubových sudech po dobu 18 měsíců.

AMARONE DELLE VALPOLICELA – TEDESCHI 1850kč

Víno výjimečné kvality a velké noblesy. Specifický výrobní postup ze sušených hroznů, který dává tomuto Amarone tóny vanilky, kandovaného ovoce, černého bobulovitého ovoce, tabáku a čokolády. Zrání v dubových sudech jen umocnilo jeho obrovskou sílu.

Amarone MonteOlimi – Tedeschi 3600 Kč

Odrůdy: 30% Corvina, 30% Corvinone, 30% Rondinella, 10% Oseleta, Negrara, Dindarella, Croatina a Forselina. Víno s nádhernou vůní višňí v čokoládě, vyzrálých černých třešňí, malin a cedrového dřeva. V chuti plné, silné a hluboké víno. Barva vína je intenzivně rubínově červená.

Nero per sempre – Pratello 1050 Kč

Víno pochází z jihu gradského jezera v Itálii. Je tvořeno hrozdem Rebo, které se po sběru nechávají nasušit a poté zrají 12 měsíců ve velkých dubových sudech. V chuti má skvělou lahodnost a eleganci. V první řadě chuť třešní, ostružin, rybízu s velmi lehkou a jemnou dochutí dřeva a rebarbory.

Barbera d'Alba Tre Vigne – Vietti 1100 Kč

100 % odrůdy Barbera. Víno pochází z vyhlášeného regionu Piemonte na severu Itálie jižně pod Turínem. Rubínová barva s vůní zralých červených třešní a vanilky. V chuti krásně ovocné, šťavnaté s osvěžující harmonickou kyselinou a měkkými tříslovinami. Víno zraje po dobu jednoho roku v kombinaci velkých a menších sudů.

BAROLO – RENATO CORINO 1900 Kč

Hrozny Nebbiola vložené do tohoto Barola jsou z několika pozic vinic v okolí La Morra a jedné vinice v Serralunga d'Alba (35 let staré keře). Ve vůni je cítit skořice a kouř s podtóny jahody a třešně. V ústech je textura vína sametová s červenými plody a lahodným závěrem. Čerstvé taniny udržují víno živé až do konce. Víno zráló 24 měsíců v dřevěných sudech.

Sasyr – Rocca delle Macie 750 Kč

Sasyr je spojením odrůd Sangiovese a Syrah. Víno, které pochází z Toskánska. Ve sklenici je jasná karmínová barva s přechodem do granátově červené. Toto italské cuvée se vyznačuje výraznými tóny ostružin, černého rybízu, moruší a třešní. Jemné, delikátní s příjemnou kyselinou v závěru.

Brunello di Montalcino Castelgiocondo – Frescobaldi 2300 Kč

Odrůda: 100 % Sangiovese. Brunello di Montalcino CasteGiocondo má intenzivní rubínovou barvu se slábnoucími okraji červené. Ve vůni se otevírají tóny, které připomínají ostružiny, maliny, černý rybíz, skořici, ušlechtilé dřevo a pepř. Víno je v chuti svěží, s příjemnou kyselinou a elegantní propracovaností.

Turriga – Argiolas 3300 Kč

Odrůdy: Cannonau 85%, Malvasia Nera 5%, Carignano 5% and Bovale Sardo 5%. Víno je produkováno jen v dobrých ročnících a je považováno za nejlepší sardské červené. Víno má tmavě rubínovou barvu, která je až nepropustná na pohled. Ve vůni jsou černé třešně, džem, tabák a čaj. V puse je víno plné, šťavnaté, minerální s příjemnou kyselinkou v závěru

Mille e una Notte – Donnafugata 2700 Kč

Víno pochází ze západní části Sicílie z vinic okolo města Marsala. Je bráno jako jedno z nejlepších sicilských vín vůbec (jeho základ tvořil výjimečný vinař Giacomo Tachis). Odrůdy: Nero d'Avola, Petit verdot, Syrah. Víno zraje v dubových sudech typu barrique po dobu 16 měsíců. Vůně i chuť je silná a intenzivní doplněná elegancí v samotného vína v závěru.

Lamaione – Frescobaldi 2900 Kč

Odrůda: 100 % Merlot. Víno Lamaione je krásným elegantním vínem, které má intenzivní rubínovou barvu. Ve vůni nalezneme tóny tmavých třešní, ostružin, zralého ovoce, čokolády, tabáku a vanilky. V chuti je víno šťavnaté, silné s příjemným taninem v závěru.

San Leonardo – Tenuta San Leonardo 3600 Kč

Odrůdy: 60 % Cabernet Sauvignon, 30 % Carmenere, 10 % Merlot. Víno se rodí pečlivým scelením tří odrůd, které se sbírají a vinifikují zvlášť. Zraje 18 měsíců v barikových sudech z dubového dřeva a poté dva roky v láhvi. Redukce výnosnosti na 50 hl z jednoho hektaru, přísná selekce hroznů. Plná rubínová barva s výraznou vůní připomínající zelenou papriku a černý rybíz, plná a dlouhá chuť. Víno je komplexní, bohaté, dlouhé, a především velice elegantní a harmonické. Velké víno k meditaci.

Tenuta San Guido – Sassicaia 12900 Kč

85% Cabernet Sauvignon, 15% Cabernet Franc. Zrání: 24 měsíců ve francouzských sudech. Víno je krásně hluboké s rubínovým odstínem. Perzistentní ve vůni a opulentní v chuti, kde se prolínají tóny ostružin, cedrového dřeva, tabáku, čokolády a kouře. Bolgheri Sassicaia je vynikající struktury s báječně harmonickou a elegantní dochutí. Sassicaia, nebo “místo mnoha kamenů” odkazuje na kamenitou půdu v obci Bolgheri, která se nachází na pobřeží Toskánska (nedaleko města Livorno). Úspěšné a uznávané vinařství Tenuta San Guido stále vlastní rodina Incisa della Rocchetta. Historie vinařství sahá až do roku 1940, kdy člen rodiny Mario začal experimentovat s několika francouzskými odrůdami, než se zaměřil na Cabernet Sauvignon. Toto legendární víno bylo představeno v roce 1968 jako první „Super Toskánec“. Následně víno zažívalo obrovský úspěch a svou oblibu našlo velmi rychle na celém světě.